
 

KERN & Sohn GmbH 
Ziegelei 1 

72336 Balingen-Frommern 

Germany 

 +0049-[0]7433-9933-0 

 +0049-[0]7433-9933-149 

 info@kern-sohn.com 

 

Installationsanleitung 
Stativ 
 
 

KERN BFS  
Typ BFS A07 

Version 1.2 
2024-08 
D 
 

 
   BFS-A07-IA-2412  



2   BFS-A07-IA-d-2412 

 
  

 

D 
Stative 
Version 1.2 2024-08 

Installationsanleitung 
  

 
Inhaltsverzeichnis 

1 Technische Daten .......................................................................................... 3 
1.1 Abmessungen ........................................................................................................................... 3 

2 Lieferumfang .................................................................................................. 4 

3 Installation ...................................................................................................... 6 
 
  



BFS-A07-IA-d-2412  3 

1 Technische Daten 

KERN BFS-A07 

Stativhöhe (mm) 600-1040 

1.1 Abmessungen 

• Maße in mm 

 

 

 

 
  



4   BFS-A07-IA-d-2412 

2 Lieferumfang 

 

 

 

A B* C 

Stativfuß Stativrohr unten Halter für Anzeigegerät 

1 x 1 x 1 x 

 

 

 

D* E F 

Stativrohr oben Halterung Anzeigegerät Fußschrauben 

1 x 1 x 4 x 

  



BFS-A07-IA-d-2412  5 

   

G* S1 S2 

Rohrverbinder M6 x 20 M8 Mutter 

1 x  1 x 4 x 

   

S3 S5 S6 

Unterlegscheibe M7 x 10 M5 x 16 

1 x 1x 3 x 

   

S7 S8  

M4 x 10 
M6 x 10 

Madenschraube 
 

4 x 2 x  

 
B, D und G werden in vormontiertem Zustand geliefert. 
  



6   BFS-A07-IA-d-2412 

3 Installation 

 

Durchführung: 

 

 Fußschrauben in 
den Stativfuß ein-
drehen 

  

 

 Das untere Rohr 
(B) in den Stativfuß 
einsetzen 

  

   

 



BFS-A07-IA-d-2412  7 

 

 Das Rohr mithilfe 
der Schrauben fi-
xieren 

  

 

 Halter (E) für das An-
zeigegerät in das 
obere Ende des Stativ-
rohrs (D) stecken und 
mit der Schraube (S4) 
befestigen. Auf der Ge-
genüberliegenden 
Seite mit der Unterleg-
scheibe (S3) und der 
Mutter (S2) kontern 

 

  

      

 

 



8   BFS-A07-IA-d-2412 

 
 

 Adapter (C) für das An-
zeigegerät in das 
obere Ende des Stativ-
rohrs (D) stecken und 
mit den Schrauben 
(S6) befestigen. 

 Das Anzeigegerät mit 
den Schrauben (S7) 
am Halter für das An-
zeigegerät befestigen. 

 


